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Коммерческое предложение по продукции ZILMET 

           Компания «Партнер» является официальным представителем крупнейшего в мире производителя гидроаккумуляторов, расширительных баков и теплообменников компании ZILMET в России и работает на рынке оборудования для водоснабжения и отопления более 20 лет.   
ZILMET S.p.A. – международный производитель высококачественных расширительных баков и пластинчатых теплообменников с большим количеством заводов, филиалов и дистрибьютеров в Европе и других странах. В прошлом году на площади в 150 000 м2 на 6 заводах, было произведено несколько миллионов баков и пластинчатых теплообменников.
Наша фирма имеет собственную базу офисных и складских помещений площадью более 2300 м2. Объем складского запаса позволяет комплектовать заказы любой сложности в самое короткое время. Наше оборудование решает проблемы автономного и локального отопления и водоснабжения по всей территории РФ.
На основе наших баков можно создать качественную систему отопления или водоснабжения. Вы можете купить у нас расширительный бак, гидроаккумулятор или теплообменник со склада г.Уфа или г.Москва. Если Вы находитесь далеко, мы можем отправить товар транспортной компанией. 
Весь наш товар имеет сертификаты.

Наши специалисты могут оказать помощь по подбору и монтажу баков и теплообменников для систем водоснабжения и отопления.
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